



## **В Артинском районе местный житель обвиняется в убийстве, совершенном при помощи обреза охотничьего ружья**

Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области 29-летнему жителю поселка Арти предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 мая 2015 года обвиняемый на почве ссоры с женщиной, с которой он незадолго до случившегося распивал спиртное, совершил убийство указанной женщины, выстрелив в него из обреза охотничьего ружья.

По имеющимся данным, причиной для ссоры послужило то, что потерпевший в процессе распития спиртного заподозрил обвиняемого в хищении у него 1 тысячи рублей.

В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования будет даваться также уголовно-правовая оценка факту незаконного приобретения и хранения обреза охотничьего ружья, который в настоящее время обнаружен и приобщен к материалам дела в качестве вещественного доказательства. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/929213>